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I Z V E Š T A J 

Poštovani, 

iza Plivačkog saveza Srbije je još jedna uspešna godina rada, 2011. Zajedno uz veliku pomoć i 

partnersku saradnju sa Ministarstvom omladine i sporta i Olimpijskog komiteta Srbije, bez kojih 

nikako nebi uspeli, ostvarili smo sjajne rezultate u radu prethodne, jedne od najaktvnijih 

godina.   

U ovoj godini je usvojen novi Zakon o sportu koji podrazumeva ozbiljne izmene statuta, obavezne 

propisane administracije, nacina i uslova registracije, donosenje novih normativnih akata. Sve uslove da 

se nas savez sto bezbolnije i uspesno prilagodi novim propisima je pripremom odgovarajucih akata i 

propisanih administrativnih obaveza pripremila kancelarija saveza. Koristim priliku da sve clanove saveza 

još jednom zamolim za razumevanje i punu saradnju u zajednickom poduhvatu konacnog sredjivanja 

relevantnih knjiga i baza podataka koje su, pored toga sto su zakonska obaveza i uslov za uspesan rad na 

zadovoljstvo i na korist svima nama. 

UO PSS u periodu između dve skupštine, održao je ukupno 15 sednica, na kojima se raspravljalo 

i odlučivalo o 176 tačaka i doneto isto toliko odluka. 

Ono što je obeležilo proteklu godinu svakako je organizacija i realizacija Evropskog juniorskog 

prvenstva u Beogradu za koje je PSS dobio najviše ocene Evropske plivačke federacije -LEN i 

ujedno poverenje za organizovanje Seniorskog prvenstva Evrope u bliskoj budućnosti. Takođe, 

moramo da istaknemo i organizaciju 1. Tromeča koji je održan u Kruševcu, što ujedno po prvi 

put vraća i zvanično saradnju bivših republika SFRJ, na šta smo izuzetno ponosni. Za odlično 

organizovano i realizovano takmičenje, velike zasluge pripadaju PK Napredak iz Kruševca na 

izuzetnoj pomoći u samoj realizaciji. Ovaj pionirski projekat naišao je na jako dobre reakcije, 

tako da nastavlja da živi i ove godine, gde će se po prvi put organizovati u Hrvatskoj. 

PSS je sa svojim reprezentativnim selekcijama uzeo učešće na 22 takmičenja: Seniori i B seniori 

10, Juniori 7 i kadeti 5. Sprovedeno je ukupno 10 zajedničkih priprema, od toga Seniori i B 

seniori 4, Juniori 4 i Kadeti 2. 
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Još jednom je realizovan kamp perspektivnih najmlađih plivača uz pomoć Ministarstva omladine 

i sporta (pionira i mlađih pionira) u dve smene u Kikindi i Nišu, gde je ukupno prošlo 196 plivača 

i 20 trenera. 

PSS je u 2011. organizovao i realizovao ukupno 9 prvenstava, 4 zimska i 5 letnjih. Kao i dva 

međunarodna takmičenja, Evropsko juniorsko prvesntvo u Beogradu i Tromeč u Kruševcu. 

 

Slobodan Bokanić 

predsednik 

 


